=%

Hanpaenenue

Knacc

Gamunus

Wums

OryecTeo

[ara poxaenus
lopop yyactust
Ayautopus

TenedoH

Mara Q25

Mpumep
3anonHeHus

M3YMPY L A

O/IHMIINAIA HIKOBHUO

TUTynbHbIA INCT
[] wHcpopmatika [] wnctopust [[] marematuka

[C] obwecrsosnanne [ pycckuit sisbik [ | chusuka
B s

Os L 0w On
MATAPAAMOBA

EXATEPUUA

BUKTOPOBHA

30 03 o008
EKATEPUHRBEYIPT

21Y

891199436 %5

oa 2023 Moanues @/

ABBI AEX3UMKIMHOMPCTY ®
XUYWlbblb30A1234567890



=

M3YMPY W

141259434

O/IMMITIA/IA IIKOBHIKOB

poBepouHbIit nucT
3anonHserca y4acTHUKamMu

Hanpasnenue (] wHdopmaTuka [] wncropus [] marematnka
[] obwecteo3HaHne [ ] pycckuit fsbik [ ] cmamka
| R

Knace Os W9 DOwo On

Topog yuactus EXATEPUMBESPT
3anonHseTCA OpraHu3aTopamu
Konnyectso 0N, NACTOB Konuyectso 4epHOBMKOB K NpoBEpKe

Bpems BbIX0Aa C : Ao

MpoTokon npoBepky

3anonHsieTcs Xiopy
Howepsagas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Bann wnexa o- - =
wiop Net ; 5 z

Bannnera

oph Ne2 55 0~ - -

Howepssgawn 11 12 13 14 15 16 17 18 19 2
Bannnesa

sopi o1

Bannwnera

wopn Ne2

Wroroseiii 6ann 3 ()

Moanuck Moanucy
yneHa xiopu Net| %ﬂ uneHa xtopu Ne2
Mpumep ABBT JEX3UMNKIMHONPCTY®

SAMOTHEHMR X LYWW BbIb3IOA 1234567890
. [







/a8
4
/4 BnaHK oTBeToB

4 o N
| 4 1°40Cu T .’,)_KN:O,'* 8HaSO, > AMASO+ %250, + 81 04580, 50,451
MY Bes Ma'? 2 ax-Ae
| AT 2T > Ta '40’5“ 80C-Ab @
Mn S Oy~ cynegaT MApranss
| KaS Ou-cipegar wanus
| Ha O -eoga
CuaB0y - Spegar meps (D

2= o

g% :
g, NaC1; K s Koh s cosndo, (P

a Saeays 5 Qo cameg [ | 9
3..)’\)“:.5 ’ R > @

senue
WV20) = 94O wa.
@0 aS0u) = 5%

m (Ha 0= 240y

RSO = miinsO)

T Lia 5001 m(HaQ)

0,06 m(Lia$Ox
m(Lin50a)s N0

0,05 m( Lia 5O,) 4 340 0,06 = m(LiaSOY)

ra:m (LaSOL)-0,08m(LtaSO,)

42=0,98m (L ‘sow)

m(LiaSO) = ’Ta" qm

w@R) - %

A2
=12l

an, 2

o (@R« @) m(szs)

ValV0s) 4 ma(WaND3)
T mpareps
s (MaVB;) 2 €04 VaV35)- mps
ma(MalNO3) = 0,3 5.400 = 35
ma (Mo M0y ):60a(Va M33) « m
ma(MaVO3)= 0,05 - 46D = "’»"’5
" '+ ¥, 5 ¥

WDaalVaMog) = 'a? L e %O— &= of¥- 4‘4/9’5
Ol : 1154

Resenue 1
@R g)

< 0%
MPa =4x2 21000 mg

Wa(L1aSOY= 3%y,
D (LiaSA) =18Y,
atena?

mpa

uw(u‘sofi ®1(L:2STu) + mlLtas)
(@6 - (PR m(gay T

@4 +a(LiaSOYN = mpas >1(LigSO.) * MPasa(LialOy
mpoimp

©,4% = mp 1 -0,1+ 1000.0,2%

pa + 1000

P
> eREQURT.ae

Yp®Y «Wsympya» 2022/23, 2 atan



© 0,18 mps « OA8-OCO = ©,4 mPa+ O,3%-4000
0,48 mpa+180 = 0,4 mp 4 + O
0348 mp 1 -0/ mpy = 3396180
©,08mp1 = 190

"‘\’“%sw’#b:& 2060, 3987%.
Orlse 933983 %
22 Daro Q«(@w«z:
Mp= 600g. D= m@La) => w(@R:) = wREK). m(gqs
m'zn SO = 1,5%) (%) > - l2) N

Shome: .S(N"asrﬁ:);gm. 0,045 Ong,
(1o T L)
2(Ha@)= m(Ha0
TS

gm.o\: Q16246 m(HaO)n mp - (My3OL) = 60028691 73,
oY=

(Ha©) »514=1§_": 228« 38,609) vere

Efemz 538 ome 2

Tt B2

6. Save: Rue

o | @B = (@2 - o (00)-nlza
Cltprlenadoy) - 87, (&) )

04 (Plo(CtsCO0Y) = 100 5,08 = 8-
ma( Ph(CHa o))+ m@HaD) = G m(pit(uscw‘-emm))

o>

n\(?\:((“s(m\i * BWa0)= Gz

Yotmaz o > ma N

Opps (PBCCHCOOIR)  (Phlcvsoche) + 4 (Ph{cHacoND ?(1a0) & M (42 0) Y
W(Pb(CWRCOOR) = ROY+ ("ofm 3+46.Q)-R =REY 11§ <A

M(rnO)= 2446 - 18

Applcmeods) _ 4

90 0) =

APHCHaCOIN) 3R+ S-?(Pb(cvdgcoc)q) -48=6
(g 5-M0) U(EHORCOI) = €

o (P Hlcuacoo)y= €

2(PHCHaCOO) Y=, Sy
5 p - 3965, 12 BE aq
PHoREoN: Emeo0)- MR oneR) - £5357% £RS- 7 e
@ppes O P it oom) + ma (PR(CHacOoIn) = g S5y 13855
Ppa + e (BREHCOORR BYASD  —gare—— = T o
1

- 8223 LAY ety - 40O | S V.
TRERE M1 Lol IR P 1 e

[SIe et A



Bnakk oTBeToB

. Daue ’qumn-mz B
) A0 st m(HaO)= 1¥0ny

cvocmzio‘)wﬂ% mf';:;smv qv%e) = n(NaS O + m(Ha0)

MoBim ¢ e Yot
E T Mgy Ous ¥ HaO) = WMaF D+ M(MeSON+ [ERSRY (TR
nMaF0r D (o SO )= al(made}.- ao )

N(“SO)M&
RGP
TR0 " F

m(NaS O -2e0) = P(NayS 0420+ 4- V(M350 - 18 - 80 Vag 00 126 )(ity30)
=046 WSO
O (MaSOw) = m(My,$O4» FHa0)
R8N

n(MaSOLY = DMas0a) - M(MeSOL) < mcuzs‘o‘zww),m: 5 o, ug
@o(Mgy80) » m(NyS O

* 29 m(NaSOu -

Tz (MY )
Sk NS TR

HBL+ 00K m(Noy3 04 F Q) 2 25 (4S04 ¥Ha C)
434 ;‘;‘3;-70,9‘4'9 (N8 O 1a D) £ 0,4 m(Mgy30.L+THaO)
(Mo h0) = LAY - B ue il waga

Qnldam m,%,é Y

v —
o
vE

YpOY cHisympym» 2022123, 2 stan 2






Brakk oTBeTOB

YpoY «Maympyn» 2022/23, 2 atan






